

联邦快递货机东京坠毁

从广州出发时一切正常，正副驾驶员不幸遇难



昨日早晨6点48分左右(北京时间)5时48分,由中国广州飞往日本东京的联邦快递公司80航班的MD-11货运飞机在日本成田机场着陆时坠毁并起火,机上两位机组人员不幸罹难。综合新华社、中国日报、《广州日报》消息

救援人员在日本东京成田机场飞机坠毁现场忙碌 新华社/共同社

他们两人都是美国公民,分别来自俄勒冈州和得州。机场方面称,飞机上的正副驾驶员在被送入医院后医院很快宣布他们已经死亡。

日本政府证实,这是成田机场建成以来的首次涉及人命伤亡的空难事件,也是1996年以来日本首例有人死亡的空难事件。

1996年印尼航空公司在另一个机场——福冈机场发生意外造成3人罹难。

影响

主要跑道关闭 大批航班取消

成田机场距东京中心地区以东大约60公里,是日本最主要的国际航空港,也是全球最忙碌的空中中转站之一。

此次因意外飞安事故发生迫使机场方面关闭了A跑道,据共同社援引机场方面的话说,已有飞往纽约等地的至少16个国际航班被取消。

时事社报道说,日本航空公司已决定取消26个国际航班和1个国内航班,而全日空公司也决定取消2个航班,还有8个航班预计也将被取消。

原因

疑为天气原因 具体尚待调查

据日本气象部门宣布,当地时间23日早晨成田机场一带有强风,而在事故发生时当地风速约为每小时72公里。气象台还表示,他们已经在当地时间22日晚间警告各航空公司警惕“风切变”现象。

根据飞行安全专家分析认为,飞机在降落过程中

曾经出现两次弹跳,随后机身侧仰后,一侧机翼折断,并引发大火,这一现象极有可能是“重落地”加上“侧风过大”造成的。

专家们指出,MD-11型飞机的特色就是尾翼上端有一个单独的引擎,因此在降落过程中对飞行技术的要求相对于其它机种较高,而操作要求也比较严格。任何细小的失误都有可能引发事故。而这类MD-11货运飞机则是在这种气候条件下最易出现事故的机种,目前这类飞机仅限于货运。

不过,日本国土交通省官员表示目前事故原因仍有待调查,特别是飞机上“黑盒子”的解读。美国国家运输安全委员会已经派遣专家组到日本就事故原因进行调查。

损失

联邦快递不愿 透露货物情况

昨天,记者致电联邦快递询问失事飞机上的货物及货主情况。联邦快递亚太区新闻负责人称:“当前的主要工作是配合事故原因调查,这方面的消息暂时不能透露。”至于货物是否涉及广东企业,该联络人也不愿回答。

事故是否会影响联邦快递近期在相关区域的运营?该人士称,“我们会在稍后时间逐步更新相关处理情况。”目前,联邦快递使用MD-11和A310机型进行运营,在广州白云机场每周执行68个航班共136个起降架次。联邦快递会根据市场情况对机型和起降架次进行调整。

英俊小生郭京飞红遍话剧界

《江苏神通3G·罗密欧与祝英台》系“搞笑大师”宁财神的新作,将于4月11日、12日与南京观众见面。该作品推出后火爆京沪,由郭京飞、钱芳饰演的“罗密欧”与“祝英台”更是以舞台上的出色表现大获好评。尤其是凭借《武林外传》一炮走红的郭京飞,此番露面更是演技熟稔,表演越发张弛有度、轻松自如。一直非常排斥“偶像”称号的他却已称得上第一代名副其实的话剧偶像,冲着他来买票的年轻女观众大有人在。

从《武林外传》里坚韧深情的莫小宝,到《鹿鼎记》中幽默又痞子气的韦小宝,80后小帅哥郭京飞已成为国内影视圈又一位当红小生。毕业于上海戏剧学院表演系的郭京飞在2006年为了演好话剧《牛虻》中亚瑟一角,毅然舍弃了一个10万元片酬的拍电视剧机会。他对记者表示:“我知道,很少有话剧能成大明星的,但我会以陈道明、姜文、陈宝国他们为榜样,不断去努力。”今天,郭京飞已是连续两次获得

上海“白玉兰”戏剧表演艺术奖主角提名,并于2008年凭借话剧《武林外传》获得第十二届佐临话剧艺术奖最佳男主角奖,他一直坚守着这块自己热爱的阵地——话剧舞台。

在《江苏神通3G·罗密欧与祝英台》这部悲喜剧,郭京飞与一群充满表演激情的年轻演员们,将以更纯熟的演技为我们诠释宁财神口中的“在幽默中浪漫、在回忆中浪漫、在华尔兹的舞步中浪漫、在时空交错中浪漫”,着实令人期待。



“滑雪之旅”止于墓地

美小型飞机坠毁 14人死亡

美国联邦航空局官

员说,一架小型飞机当地时间22日下午(北京时间23日晨)在美国蒙大拿州比尤特一机场附近坠毁,机上14人全部遇难,其中有7人是儿童,他们当时正在前往附近的一个滑雪场的途中。此前当地曾有报道称,共有17人在这次空难中丧生。

地面撞出坑

美联社援引联邦航空局发言人迈克·弗格斯的话报道,这架由加利福尼亚州奥罗维尔起飞的皮拉图斯PC-12型单引擎涡轮螺旋桨式飞机试图在比尤特降落时坠毁在目标机场附近约150米处的“圣十字公墓”内。

坠机14时30分左右发生时,比尤特居民马尔莎·圭多尼正和丈夫史蒂夫在“圣十字公墓”附近驾车出行。

马尔莎说,听到飞机撞向地面发出的巨响后,她和丈夫进入公墓打算救人,却发现“地上只有一个大坑”。她说,自己平生从未见过这样骇人的事。

什么也没剩下。它直接撞进地里。我到那里试图帮忙。我想我或许可以把某个人从大火中救出,”现年61岁的史蒂夫说,飞机最大的残片尺寸和餐桌相当,你甚至不知道那里有架飞机”。

临时变航向

弗格斯说,失事飞机2001年生产,注册于俄勒冈州一飞机出租企业名

下,这种飞机定员12人。

加州圣迭戈市一名发言人说,失事飞机21日晚从圣迭戈市一机场起飞,飞抵圣迭戈以北约160公里的加州雷德兰兹。美联社报道,飞机22日上午离开雷德兰兹,飞往加州奥罗维尔,之后飞往蒙大拿州比尤特。

弗格斯说,失事飞机从奥罗维尔起飞前,飞行员提交飞行计划,目的地是比尤特东南方向约140公里的博兹曼,但飞行员在飞行过程中临时改变航向,转而飞往比尤特。

没有“黑匣子”

联邦航空局官员卡伦·比尔德证实,14名遇难者中有7名成人和7名儿童。

我们认为,那些孩子可能要去滑雪,”弗格斯说。

美国媒体最初报道说,共有14人到17人因坠机遇难。

加州一航空企业负责人汤姆·哈格勒说,他22日上午在奥罗维尔机场看到一些儿童和几名成年人。他说,儿童年龄大致在6岁至10岁之间。

哈格勒当时告诉那架飞机的飞行员到哪儿可以给飞机加油。飞行员说,预计飞两个半小时可达目的地。

据蒙大拿当地媒体报道,失事飞机不是商业飞机,上面没有“黑匣子”。国家运输安全委员会发言人基思·霍洛韦说,国家运输安全委员会调查人员定于22日夜或23日清晨抵达坠机现场。



在公墓附近拍摄的坠机现场 新华社/路透

新闻链接

法小飞机坠毁两人遇难

当地时间22日上午,法国一架旅游观光小飞机2在阿尔卑斯山山口附近坠毁,机上2人全部罹难。

据报道,这架飞机最初有1名飞行员和2名乘客。事发前,飞机曾经降落,有1名乘客随后下机。在飞机重新起飞后不久便坠毁。事故发生后,救援人员随即赶到事发现场,但飞行员和乘客都已当场死亡。综合

印尼一架客机紧急降落

一架印度尼西亚客机23日起飞后不久因引擎故障紧急降落,所幸未造成人员伤亡。

印尼三佛齐航空公司发言人露丝·希马图旁说,这架波音737-200客机上有乘客和机组人员122人,飞机起飞后不久,在约600米高度飞行时,一台引擎发生故障,飞行员被迫驾机降落在附近的巴淡岛。